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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TAMAŞI 

 

 

PROCES-VERBAL DE ŞEDINŢĂ 

Încheiat astăzi 18.05.2022 

 

Secretarul general al Comunei Tamași  

D-nelor şi d-nilor consilieri,  

  În conformitate cu prevederile Codului administrativ, în baza Dispoziţiei Primarului 

Comunei Tamaşi privind convocarea de îndata a ședinței extraordinare a Consliului Local al 

Comunei Tamași, Județul Bacău, pentru data de 18.05.2022, ora 09.00, prin invitaţia de 

participare la şedinţa nr. 145 din 17.05.2022, aţi fost convocaţi la şedinţa extraordinară a lunii  

mai. 

  Din verificarea condicii de prezenţă rezultă că la şedinţa de astăzi, din cei 12 consilieri 

care compun Consiliul Local al comunei Tamaşi, sunt prezenti 11 consilierii locali, absent fiind 

domnul Videnie Vali Cătălin, astfel că şedinţa este legal constituită şi pot începe lucrările. 

Secretarul General dă citire procesului verbal din ședința anterioară din data de 

27.04.2022 și solicită dacă sunt înscrieri la cuvânt referitor la procesul verbal. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt. 

Se supune la vot Procesul verbal al sedinței anterioare din 27.04.2022:  

Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0. 

Procesul  verbal al sedinței anterioare este aprobat.  

Secretarul General mulțumește. 

 

Presedintele de sedinta prezinta Ordinea de zi a ședinței. 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 30 privind schimbarea reprezentantului legal al comunei 

Tamași, județul Bacău în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Siret Gaz; 

 

➢ Diverse. 

 

Se supune la vot ordinea de zi: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0. 
 

Se contiunua cu prezentarea proiectelor de hotărâri: 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 30 privind schimbarea reprezentantului legal al comunei 

Tamași, județul Bacău în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Siret Gaz; 

 

Secretarul general precizează că avizele consultative ale comisiilor de specialitate sunt 

favorabile. 

 

Proiectul de hotărâre și raportul de aprobare sunt prezentate de primar.  

Nu sunt luări de cuvânt. 

 

Se supune la vot: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0. 

 



 

După epuizarea ordinii de zi, la punctul DIVERSE  sunt luări de cuvânt: 

 

-Dl. Ceasar Constantin : Solicită lista persoanelor implicate în proiectul S.O.C.I.A.L. 

-Dl. Bucur Gheorghe : Solicită informații cu privire la activitatea desfașurată de dl. Dănilă Liviu 

în cadrul proiectului S.O.C.I.A.L. 

-Dl. Toma : Solicita informații cu privire la activitățile desfășurate de persoanle implicate în 

implementarea proiectului S.O.C.I.A.L., serviciile prestate și achizițiile efectuate. 

-Dl. Ceasar Constantin : Întreabă cine deține apartamentul închiriat cu 50 lei/luna. 

-Dl. Primar : Apartamentul este închiriat d-nei Andrei Niculina. 

 

 

 

 În încheierea şedinţei, preşedintele de şedinţa mulţumeşte pentru modul în care au decurs 

lucrările şedinţei şi declară şedinţa închisă. 

 

 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                Contrasemneaza, 

        CONSILIER LOCAL,                                                            Secretar general, 

                    Bucur Gheorghe                                                                            Ciocârlan Andreea        


